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� L'interprétation directe consiste donc à considérer les contextes comme
des fonctions (de type α → β) et les termes comme des valeurs (de type
α) :

(λx. C[x]) t =β C[t]

� Une interprétation duale permet considérer les termes comme des fonc-
tions (de type (α → β) → β) et les contextes comme des valeurs (de type
α → β) :

(λk. k t) (λx. C[x]) =β C[t]
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? ? ?

C[exit(n)] → n

[[exit(n)]] [[(λx. C[x])]] → [[n]]

[[exit(n)]] = λk. [[n]]
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Transformée CPS (Continuation Passing Style)

Transformation des types :

α = (αo → O) → O

ao = a

(α → β)o = αo → β

Transformation des termes :

c = λk. k c
x = λk. k x

λx. M = λk. k (λx. M)
M N = λk. M (λm. N (λn. m n k))


